

Pevski zbor sv. Nikolaja navdušil v Italiji

Pevci iz Litije so se uspešno predstavili na mednarodnih zborovskih festivalih v Fanu in Pesaru

Zbor sv. Nikolaja iz Litije, ki ga že od ustanovitve pred sedmimi leti vodi **Helena Fojkar Zupančič**, se je odzval povabilu in sodeloval na dveh mednarodnih zborovskih festivalih v Italiji. Najprej se je udeležil 31. mednarodnega zborovskega festivala Citta di Fano, ki se je z leti uvrstil med elitne mednarodne festivale tega tipa. Zbor je nastopil na dveh večernih koncertih v baziliki S. Paterniano. Tretji dan so se pevci preselili v Pesaro, kjer se je odvijal 3. festival Polyphonia. Festival sicer še nima dolgoletne tradicije, a je izbor nastopajočih jasen kazalec vrhunske usmerjenosti festivala. Zbor je ob odprtju festivala s samostojnim koncertom nastopil v katedrali.

Zbor sv. Nikolaja je na obeh festivalih strokovno in nestrokovno javnost navdušil z odličnimi izvedbami skladb slovenskih in svetovnih avtorjev ter pričaral mnogo nepozabnih trenutkov. Podana

glasba se je čudovito zlivala z vidno ganjenim občinstvom, ki je na koncertih žarelo od navdušenja in ves njihov trud nagrajevalo z dolgimi aplavzi

ter stoječimi ovacijami na koncu koncertov. Še dolgo po koncertih so v ušesih odzvanjale melodije in ritmi, ki zmorejo izpod peresa glasbe-

nih mojstrov opisati čutenja, ki jih je tako težko ubesediti.

Zbor, ki je lani na državnem tekmovanju Naša pesem 2003 v Mariboru presenetil

širšo slovensko javnost, aprila letos pa na mednarodnem tekmovanju v Mariboru z drugim mestom in prejetimi posebnimi nagradami med-

narodno javnost, je v Italiji še enkrat dokazal, da dobra dikcija in zvok nista naključje, saj sta plod trdega dela in izrednih sposobnosti zborovodkinje Helene Fojkar Zupančič.

V prihajajočih mesecih jih med drugim čakajo tradicionalni božični koncert v domači cerkvi v Litiji ter božična koncerta s Simfoničnim orkestrom RTV Slovenija v Ljubljani in Mariboru, kjer bodo še enkrat izvedli opus Johna Rutterja z zgoščenke Božična luč.

Sanje pevcev zbora po večjem prostoru za vadbo pa žal tudi letos ne bodo uresničene. V majhni sobi, kjer je bilo za 20 pevcev ravno prav prostora, se zdaj stiska tudi več kot 45 ljubiteljev zborovske glasbe. Nevzdržnost razmer spretno rešujejo z gostovanjem v prostorih drugih ustanov, predvsem šol, a tudi takšne rešitve imajo svoje slabosti.



Pevci zbora sv. Nikolaja pred baziliko S. Paterniano v Fanu